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У Волгограді атаковано завод Титан-
Барикади - виробника пускових установок
для Іскандерів
У ніч на 27 червня вдарили по волгоградському підприємству ВПК,
що виготовляє компоненти для ракетних комплексів окупантів
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Ранок у Росії розповся з вибухів

Уранці в суботу, 27 червня, у російському Волгограді прогриміла
серія потужних вибухів. За інформацією місцевих Telegram-
каналів, місто зазнало ракетної атаки, внаслідок якої зафіксовано
прильоти по одному з промислових об'єктів. Після вибухів над
містом здійнявся густий стовп диму.

Тривога в регіоні розпочалася близько 03:50 за київським часом,
коли влада оголосила про ракетну небезпеку. Аналогічні
попередження також отримали мешканці Татарстану, Самарської,
Пензенської та Оренбурзької областей. У цей же час у мережі
з'явилися відеозаписи польоту невідомих ракет.

За даними моніторингових OSINT-спільнот, попередньою ціллю удару
став машинобудівний завод "Титан-Барикади".
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Завод "Титан-Барикади" - одне з найбільших і найзасекреченіших
підприємств російського ВПК. Він спеціалізується на
артилерійській та ракетній техніці. Підприємство виробляє пускові
установки для стратегічних ракетних комплексів "Ярс", "Тополь-М"
і "Сармат", а також самохідні пускові установки оперативно-
тактичного комплексу "Іскандер-М". Завод має понад 90-річну
історію і перебуває під міжнародними санкціями з 2022 року.
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Це вже не перша атака на об'єкт. У лютому дрони атакували район
підприємства, а наприкінці травня, під час масованого удару по
Волгограду, вибухи фіксували безпосередньо поряд із заводом.

Росія оголила тили заради захисту Москви та
Керченського мосту

Українська воєнна розвідка здобула внутрішні документи Росії з
реальною оцінкою наслідків далекобійних ударів. Президент України
Володимир Зеленський оприлюднив ці відомості після доповіді
керівника ГУР Міноборони Олега Іващенка.

Зеленський також повідомив конкретні цифри: тільки на Московський
регіон Росія стягнула сотні пускових для систем С-400, С-500 і
"Панцирів", а на Валдай - майже 90 пускових ППО з інших регіонів,
де формується окрема спеціальна дивізія ППО. На всі інші напрямки
- включно з містами вглиб Росії та окупованими територіями -
припадає по кілька пускових.

Документи також фіксують, що удари по Криму та Москві вже
спровокували публічні суперечки всередині Росії. Путін
намагається заспокоїти суспільство, а речник Кремля Дмитро Пєсков
стверджує, що ППО демонструє "високі показники роботи". Водночас
у Росії наростає дефіцит палива та обмеження на бензин у багатьох
регіонах - прямий наслідок українських ударів, який офіційні
особи замовчують.

Інформатор розповідав раніше, якою зброєю ЗСУ могли вдарити по
заводу у Воронежі - і схилялися до версії про застосування нових
ракет.  Зокрема, за даними, що просочилися, кількість загиблих
росіян при атаці по заводу у Воронежі виявилася набагато більшою
за офіційні цифри.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Три авіабомби вдарили по Запоріжжю - пошкоджена
багатоповерхівка, є поранені - серед них дитина

 На Валдаї частково знесли резиденцію Путіна - що відбувається
 Російська армія має величезний потенціал, до перелому у війні

ще далеко - головне з інтерв'ю головкома ЗСУ Сирського
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Несподіваний візит - Лукашенко провів
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втягувати Білорусь у війну
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Веніславський заступився за Сирського на

тлі скандалу зі "Скелею" - підстав для

відставки Головкома немає
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Шахрайська схема з "виплатами для всіх

українців" знову поширилась у

месенджерах

07:13

Продаж успадкованої землі без податків:

коли діє пільга і які є обмеження
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